

事件一

古巨基 14 年地下情曝光 获奖发言三次提女友

现年 36 岁的古巨基在乐坛打滚 14 年, 2008 年度十大劲歌金曲颁奖典礼上终于打败死敌陈奕迅, 拿下“最受欢迎男歌手”。

司仪曾志伟将奖杯递给古巨基的时候说: “终于等到啦。”古巨基立马热泪盈眶, 一开口便开始哽咽, 说话断断续续, 眼泪不可收拾, 可想而知当时的心情十分激动。

感谢完 TVB 和经纪人 Paco 后, 他特别郑重地感谢一个人, “好多年前我刚出道的时候, 我拿到了新人奖, 我在台上没有谢她, 到了后台, 她说不要紧, 等你拿了最受欢迎男歌手的时候再谢我……”想起那段往事, 古巨基泣不成声, 深呼吸后继续说: “后来的日子, 我经历过没有唱片公司签我, 我试过消失, 我没有想到还有机会上台领奖, 我要多谢我助手, 多谢你, 多谢 Lorraine。”

三次响亮感谢女友, 据当时工作人员透露, Lorraine 一直在后台观看, 好几次落泪。

我要多谢我助手, 多谢你, 多谢 LORRAINE



一说到曾经在乐坛消失, 一时感触泣不成声说不下去。1999 年的时候, 的确没有唱片公司肯签他, 当时他被迫转战内地拍剧, 幸好《情深深雨蒙蒙》和《还珠格格 3》令他谷底反弹, 2003 年才被 Paco 看中签约重返乐坛。在这段低潮时期, 女友 Lorraine 身兼助手跟着他在内地日捱夜捱, 不离不弃, 这份患难中的真情特别值得珍惜。

突然袭击

文 / 本报记者 陈晓

古巨基在乐坛打滚了 14 年, 总算拿下“最受欢迎男歌手”, 打败死敌陈奕迅。让人惊讶的是他的获奖感言, 在台上高举奖杯时, 古巨基真情流露喜极而泣, 入行以来坚持拍拖不公开的他首度多谢追随他十多年的助手女友 Lorraine, 更效仿当年许志安的《厨房宣言》, 向女友示爱, 眼神相当坚定, 言辞十分真诚, 感动了现场的每一位。《浪漫满屋》后, 宋慧乔已经四年没有新剧和观众见面了。在此期间, 她只拍了三部电影。突然现身香港为某品牌做宣传, 很多狗仔根本没有心理准备。不过娱乐圈不来点突然袭击, 就不是娱乐圈了。

事件二

宋慧乔中环扫货

宋慧乔在香港为某化妆品品牌做宣传, 来了个突然亮相。结束后, 立即去中环 IFC 逛街。两名保镖, 一名随行摄影师及三名韩籍助理护驾, 一行十人, 有如女皇出巡般浩浩荡荡。

很快就可以做基嫂啦。



平时一见传媒镜头就闪到一边, 故意避开的 Lorraine, 对读者来说, 极神秘。不过古巨基公开确认她的重要位置后, 心情显得非常好, 终于肯以正面示人, 还加送灿烂笑容一个。

这个怎么样?



2008 年, 两人传出婚讯, 有人指出古巨基已买下两千多万元的豪宅作爱巢, 两口子拍拖到金钟家具店选购家具。

是应该露个脸, 攒人气了。



宋慧乔被委任为“YouTube 交响乐团”亚太区名誉大使。

快闪, 有狗仔。



2006 年, 香港某杂志拍到二人秘密拍拖出游东京扫货, 但发现记者后, 便全程保持距离。

金融危机, 钱包当然也缩水了。



宋慧乔首先抵达代言的护肤品牌 Laneige 专门店, 在店内试用多款产品, 约 20 分钟后便提了一大袋战利品离去。途中有韩国游客认出她, 惊喜地大叫她的名字和拍照。然后宋慧乔等人转到 Joyce 的尖沙嘴店, 并主力选购高跟鞋, 期间经过美容专柜时瞄了一眼, 但并无留步, 可能怕抵触代言人合约。大约一小时后, 宋慧乔的助手先行提着 5 大袋东西上车, 她则紧随其后走出 Joyce 并上车离去。